



平成 27 年 12 月 18 日

各 位

会社名 株式会社ほくほくフィナンシャルグループ
 代表者名 取締役社長 庵 栄伸
 (コード番号 8377 東証第一部、札証)
 問合せ責任者 企画グループ長 北川 博邦
 (電話番号 076-423-7331)

(訂正)「平成 28 年 3 月期 第 2 四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 27 年 11 月 11 日に公表いたしました「平成 28 年 3 月期 第 2 四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載について、以下のとおり訂正いたします。
 なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

1. 訂正理由

補足情報、平成 27 年度中間決算説明資料の自己資本比率の記載に一部誤りがありましたので訂正を行うものです。

2. 訂正箇所

○添付資料 65 ページ

Ⅱ. 平成 27 年度中間決算の概況

9. 自己資本比率

[訂正前]

【北海道銀行】(国内基準)
(連結)

(百万円)

	27 年 9 月末		27 年 3 月末	26 年 9 月末
	27 年 3 月末比	26 年 9 月末比		
自己資本比率	10.69%	△0.37%	11.06%	11.00%
自己資本	229,767	△4,211	233,979	231,696
リスクアセット	2,148,714	34,080	2,114,634	2,105,662

[訂正後]

【北海道銀行】(国内基準)
(連結)

(百万円)

	27 年 9 月末		27 年 3 月末	26 年 9 月末
	27 年 3 月末比	26 年 9 月末比		
自己資本比率	10.68%	△0.38%	11.06%	11.00%
自己資本	229,679	△4,300	233,979	231,696
リスクアセット	2,149,414	34,780	2,114,634	2,105,662

以 上

<本件に関するお問い合わせ先>

ほくほくフィナンシャルグループ 企画グループ 宮崎 TEL : 076-423-7331
 北海道銀行 経営企画部 主計室 萩原 TEL : 011-233-1007